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A CSAOSZ Titkárság hírei 

 

Megjelent a 2025. évi EPR díjtételeket meghatározó kormányrendelet 

Magyar Közlöny 2024. évi 119. számában megjelent az energiaügyi miniszter a hulladékgazdálkodási intéz-

ményi résztevékenység ellátásával összefüggő díjak, a díjalkalmazási feltételek, valamint a díjmegfizetés 

rendjének 2025. évi megállapításáról szóló 22/2024. (XI. 2 8.) EM rendelete. 

Örömmel jelentjük, hogy az EPR és DRS rendszerben alkalmazott díjtételek 2025-ben nem változnak.  

A CSAOSZ és vele együttműködő szakmai szervezetek egész éves érdekképviseleti munkájának tudható be, 

hogy – az emelést követelő hatalmas külső nyomás ellenére – a díjtételek nem emelkednek.  

A díjtételek 2023. júniusi kihirdetése óta a CSAOSZ következetesen képviseli – követeli – az EPR díjszámítás 

alapját képező adatok rendelkezésünkre bocsátását – az átláthatóság, mint EPR minimumkövetelmény jegy-

ében.  

A számítási adatokat ugyan nem bocsátják rendelkezésünkre, de folyamatos jelenlétünk, módosító indítvá-

nyaink, a díjtanácsokban való határozott fellépésünk arra elegendőnek bizonyult, hogy az energiaügyi minisz-

ter – remélhetően a MEKH javaslatával egyezően – nem járult hozzá a magyar piacon működő társaságok 

versenyképességét már most is rontó EPR terhek emeléséhez. 

A rendelet itt érhető el: Magyar Közlöny 119.szám: 22/2024. (XI. 28.) EM rendelet A hulladékgazdálkodási 

intézményi résztevékenység ellátásával összefüggő díjak, a díjalkalmazási feltételek, valamint a díjmegfizetés 

rendjének 2025. évi megállapításáról_8625 

Itt jelezzük, hogy a környezetvédelmi termékíj módosításának elfogadásáról egyelőre nem kaptunk hírt. 

Elnökségi ülés 

 

A CSAOSZ Elnökségének 2024. október 25.-i ülésére 10:00 órai kezdettel a Pikopack Zrt. székhelyén, Füzes-

abonyban került sor személyes részvételi formában.  

Elsőként Bencs Attila elnök köszöntötte a helyszínen megjelenteket, személy szerint a házigazda Tóth Sán-

dort, továbbá Fekete Balázst, Galli Miklóst, Király Lászlót, Panyi Lászlót, Reményi Antalt, Sipos Gyulát, Tóth 

Zoltánt, Sátori Andrást és Viszkei Györgyöt, továbbá Dr. Csapó Annamária FB elnököt.  

A Titkárság képviseletében Gönci Beáta főtitkár és Nagy Miklós szakmai titkár személyesen volt jelen. 

Egyéb irányú elfoglaltsága miatt kimentette magát: Prof. Dr. Böröcz Péter, Krajcár Zsolt, Mérges Márta és 

Ördögné Papdi Zsuzsa. 

Az Elnök megállapította, hogy az ülés határozatképes, ezután kérésére a résztvevők a tervezett napirendet 

elfogadták. 

Az elfogadott napirend a következő volt: 

─ rövid megemlékezés Dr. Kertész Béláról, a CSAOSZ korábbi főtitkáráról, 

─ a jogszabálymódosítással és versenyképességgel összefüggő CSAOSZ kezdeményezés helyzetének át-

tekintése, 

─ tájékoztató az EPR díjtanácsi ülésekről, 

─ beszámoló a várható jogszabálymódosításokról, 

https://magyarkozlony.hu/hivatalos-lapok/A134rVpmacUFSiKcmcFP673cf010b55eb/dokumentumok/511504a912d5395ce0c7f9219015f4dcef4054ae/letoltes
https://magyarkozlony.hu/hivatalos-lapok/A134rVpmacUFSiKcmcFP673cf010b55eb/dokumentumok/511504a912d5395ce0c7f9219015f4dcef4054ae/letoltes
https://magyarkozlony.hu/hivatalos-lapok/A134rVpmacUFSiKcmcFP673cf010b55eb/dokumentumok/511504a912d5395ce0c7f9219015f4dcef4054ae/letoltes
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─ véleménycsere a CSAOSZ alapítása 35. évfordulójának jövő évi megemlékezése módjáról, 

─ tájékoztató a WPO által tervezett „Csomagolás világnapja” kezdeményezésről, 

─ a Titkárság 2024. őszi programjainak bemutatása, 

─ információ a 2025-2026. évi nemzetközi kiállítások tervezett közösségi részvételéről, 

─ a Felügyelőbizottság elnökének hozzászólása, 

─ egyebek, 

majd ebédszünet után gyárlátogatás. 

Elnök úr a napirend elfogadása után felkérte Tóth Sándor társelnököt, hogy az ülést házigazdaként vezesse. 

 A házigazda bevezetésként bemutatta a Pikopack Zrt. tevékenységét. 

Az első napirendi pont: rövid megemlékezés Dr. Kertész Béláról, a CSAOSZ korábbi főtitkáráról 

Dr. Kertész Béla, a CSAOSZ 2002 és 2010 közötti főtitkára életnek 80. évében elhunyt. Nagy Miklós röviden 

megemlékezett Dr. Kertész Béla CSAOSZ kötelékében végzett – a főtitkári feladatkörön túlmutató – több év-

tizedes szakmai munkájáról. 

A második napirendi pont: a jogszabálymódosítással és versenyképességgel összefüggő CSAOSZ kezdemé-

nyezés helyzetének áttekintése 

Elnök úr felkérte Gönci Beáta főtitkárt, hogy adjon összefoglalást a Titkárság által készített és az EM mellett 

az NGM-nek és az AM-nek készített és el is juttatott szakmai elemzésekről, javaslatokról. 

Az EM tanulmány az EPR kormányrendelet megoldatlan, vagy nem megfelelően szabályozott kérdéseire ki-

dolgozott javaslatokat tartalmazta. 

Az NGM összeállítás a magyar vállalatok versenyképességét rontó összefüggésekre hívta fel a kormányszer-

vek figyelmét. 

Az AM felvállalta, hogy megszervez egy olyan egyeztető megbeszélést, amelyre a szakmai szervezeteken túl 

az NGM és az EM vezető képviselőit meghívják a beadványok közös áttekintése és a javaslatok átbeszélése 

érdekében.  

Viszkei György társelnök a beszámolót követően javasolta, hogy az „igazunk tudatában” folytatnunk kell a 

munkát. 

Bencs Attila elnök javasolta, hogy véleményeink, kritikáink a laikusok számára is legyenek érthetőek.  

2. napirend: a CSAOSZ 2024. I. félévben végzett munkájának összefoglalása 

Gönci Beáta tájékoztatást adott a Titkárság 2024. első félévében végzett és kiemelést érdemlő munkáiról, így 

a CSAOSZ által Közép-Európában elsőként megszervezett „Save food” konferenciáról, valamint annak az 

egyeztető fórumnak a megalakításáról, amely 12, az EPR szabályozásban érintett szakmai szervezetet tömörít 

és amelynek a CSAOSZ az ötletgazdája, szervezője és motorja. 

3. napirend: tájékoztató az EPR díjtanácsi ülésekről 

Gönci Beáta tájékoztatást adott a csomagolás termékáram EPR díjtanácsának üléséről, a titoktartási megál-

lapodás figyelembevételével.  

4. napirend: beszámoló a várható jogszabálymódosításokról 

Gönci Beáta tájékoztatta a jelen lévőket, hogy a környezetvédelmi termékdíj törvényben kedvező változás 

várható, ami adminisztrációs teherkönnyítést jelent a kötelezetteknek.  
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Az EPR kormányrendelet módosításáról nincs ismeretünk, noha komoly módosító javaslatokat küldtünk a 

témafelelős felelős tárcának – még a nyár vége(!) folyamán. 

5. napirend: véleménycsere a CSAOSZ alapítása 35. évfordulójának jövő évi megemlékezése módjáról 

Nagy Miklós áttekintette, hogy a Szövetség miden fontos mérföldkőnél megemlékezett az alapításról, pl. 

2010-ben dunai hajózással, 2015-ben óbudai éttermi műsoros vacsorával emlékeztünk meg az eseményről. 

2020-ban a covid járvány lehetetlenné tette a találkozó létrehozását, ezért jövőre külön öröm lenne sort ke-

ríteni a megemlékezésre. 

A Titkárság helyszínjavaslattal, és költségvetés tervezettel a következő ülésre felkészül. 

Elnök úr a május végi, június eleji időpontot tartja megfelelőnek, javasolt megvizsgálni több lehetséges hely-

színt, egyben szponzorok felkutatását kérte a Főtitkártól. 

6. napirend: tájékoztató a WPO által tervezett „Csomagolás világnapja” kezdeményezésről 

Gönci Beáta szólt a WPO „Csomagolás világnapja” kezdeményezéséről. A Titkárság jó kezdeményezésnek 

tartotta, ezért örömmel foglalkoztunk a kérdéssel. Több időpontot javasolt a világszervezet: március 24.,  

május 7., vagy október 5. 

Elküldtük a javaslatunkat (március 24.), döntés még nem született, talán a novemberi közgyűlésen sor kerül. 

Nézetünk szerint ez az időpont pl. alkalmas lehet arra, hogy az éves rendes közgyűlést e napon tartsuk. 

 

 

7. napirend: a Titkárság 2024. őszi programjai 

Gönci Beáta elmondta, hogy a 2024-2025. évi Magyar Csomagolási Évkönyv már nyomdában van, a konfe-

renciára el fog készülni (elkészült). 

A 2024. november 5-i őszi szakmai konferencia iránt pedig nagy az érdeklődés, már 120 feletti a regisztráltak 

száma (140 lett a tényleges résztvevők száma). 

8. napirend: információ a 2025-2026. évi nemzetközi kiállítások tervezett közösségi részvételéről 

Nagy Miklós rövid tájékoztatást adott arról, hogy a következő években szeretnék a tagvállalatok külföldi szak-

mai kiállításon való megjelenését közösségi stand szervezésével segíteni – ahogy arra a korábbi években már 

volt jó példa.  

2025-ben a Fachpack-on, 2016-ban pedig az Interpack kiállításon való megjelenés a cél. 

9. napirend: a Felügyelőbizottság elnökének hozzászólása 

Elnök úr felkérte Dr. Csapó Annamária FB elnököt, hogy adjon áttekintést a Felügyelőbizottság munkájáról.  

Az FB elnöke hozzászólásában elmondta, hogy megkapták a CSAOSZ féléves pénzügyi – pénzforgalmi szem-

léletű beszámolóját, továbbá számlaszám mélységig a könyvelési adatokat, a könyvelt tételeket is.  

Az FB elnöke jelezte, hogy a CSAOSZ pénzügyi helyzete időarányosan a terv szerint, egyben megnyugtatóan 

alakul. 

10. napirend: egyebek 

Egyebekben napirendhez nem volt további javaslat, így rövid ebédszünet után gyárlátogatáson vehettek részt 

a megjelentek. 
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Agárminisztérium – Energiaügyi Minisztérium – Nemzetgazdasági Minisztérium szakmai egyeztetés 

2024. október 24.-én tizenkét szakmai szervezet kérésére, az Agrárminisztérium szervezésében és vendéglá-

tásában egyeztető megbeszélésre került sor EPR témakörben, ahol érintettként részt vettek az Energiaügyi 

és a Nemzetgazdasági Minisztérium vezető képviselői is. 

A találkozón a szakmai szervezetek képviselői, közöttük elsősorban a CSAOSZ főtitkára és szakmai titkára fel-

vezették a szakterületet érintő problémákat, megoldást igénylő kérdéseket. Ez az összejövetel a beadott mó-

dosító indítványok szóbeli megbeszélését szolgálta, és amelyre a témafelelős jogalkotótól vártuk volna a le-

hetőséget. 

A felvetéseinkre nem kaptunk konkrét válaszokat, az EPR kormányrendelet módosításáról csak „folyamatban 

van” visszajelzést kaptunk, így arról sincs információnk, hogy javaslataink meghallgatásra találhatnak-e. 

Szakmai találkozó a Pest vármegyei Kormányhivatal OKTHF vezetőivel 

Pest vármegyei Kormányhivatal hulladékhatóságának vezetőivel az EPR szabályozás aktuális kérdéseiről foly-

tattunk egyeztetést, egyben a CSAOSZ felajánlotta szakmai elemző segítségét. 

Az Európai Parlament véglegesíti az PPWR-t 

Az Európai Parlament 2024. november 26-28. közötti napokon tűzi napirendre a „Csomagolásról és csoma-

golási hulladékról szóló” rendelet végső jóváhagyását.  

A rendelet az EU hivatalos közlönyében való megjelenést követő 20. napon lép hatályba és 18 hónap áll ren-

delkezésre az alkalmazásba vételre. 

Megjelent a Magyar Csomagolási Évkönyv 

A 2024. november 5.-i CSAOSZ szakami konferenciára megjelent a CSAOSZ kiadványa, a Magyar Csomagolási 

Évkönyv. A kiadványt részben személyesen, részben postai úton juttattuk el tagvállalataink képviselőihez.  

Bemutatásképpen álljon itt az évkönyv tartalomjegyzéke: 

─ Előszó, tartalom 

─ Életműdíjjal tüntette ki Viszkei Györgyöt a Csomagolási Világszövetség 

─ A kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer működésének első hathónapos tapasztalatai 

─ A DRS rendszer – az italcsomagolások kötelező visszaváltási rendszere nemzetközi és hazai megközelítésből 

─ EUDR – az erdőirtást és erdőpusztulást megelőzni kívánó rendelet. Újabb adminisztrációs teher! 

─ PPWR – a csomagolás jövője. Röviden az EU csomagolási rendeletének tervezetéről 

─ A magyar csomagolóipari mikró-, kis- és középvállalkozások 2023. évi teljesítményének rövid elemzése 

─ Tények és tévhitek a bioműanyag és a biszfenol-A (BPA) csomagolóanyagokról 

─ A csomagolás története, dióhéjban 

─ Újgenerációs szabványmegoldások: egy szkennelés – végtelen lehetőségek! 

─ Évfordulók a Prinzhorn Csoportnál 

─ Automatizáció és fejlesztések a Dunapack Kft.-nél 

─ Tetra Recart: A Tetra Pak kizárólag Magyarországon gyártott, sokoldalú csomagolási megoldása 

─ Őszinte, tiszta és egyedülálló – szenvedélyünk az ÜVEG 

─ A megfelelő csomagolás biztosítja a jogszabályoknak való megfelelést és a költségmegtakarítást! 

─ Megérkeztek az újratölthető spray termékek!  

─ A DS Smith innovatív gondolkodással segíti elő a körforgásos gazdaságot 

─ UV-C fertőtlenítésnek ellenálló műanyag alapanyag az egészségügy számára 

─ Fenntarthatóság és innováció a csomagolásban 

─ „Mit kíván a magyar nemzet” – avagy javaslatok a kiterjesztett gyártói felelősségi rendszerrel kapcsolatosan 
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─ „Bright ideas, light solutions” 

─ Arcképcsarnok. A CSAOSZ 2024. évi szakmai kitüntetettjei 

─ A HUNGAROPACK Student Csomagolástervezési Diákverseny 2024. évi díjazottjai 

─ Hat magyar díjazott a 2024. évi WorldStar Csomagolási Világversenyen   

─ A HUNGAROPACK Magyar Csomagolási Verseny 2024. évi díjazottjai    

─ A CSAOSZ tagvállalatai    

─ A cikkek kivonata angolul 

Felhívás az Interpack közösségi magyar standon való részvételre 

Felhívás az Interpack 2026 kiállítás tervezett közösségi magyar standján való megjelenésre 

A csomagolástechnika világkiállításának tekinthető Interpack-ra 2026. május 7-13. között kerül sor. 

Az Interpack nem egyszerűen kiállítás, az a résztvevők, látogatók posztgraduális csomagolás-szakmai képzése 

is egyben. Ez utóbbinak különösen nagy a jelentősége, mivel az EU csomagolási rendeletére, a PPWR-re való 

felkészülés dandárja várhatóan már felmérhető lesz a kiállításon. 

A CSAOSZ 2014-2023. között már megvalósult Interpack részvételeket 2026-ra is, közösségi stand szervezés-

ével tervezi folytatni.  

Látszólag még rengeteg idő van a kiállítás megnyitásáig, azonban ez még sincs így.  

2025. február 28-án 23:59-ig be kell nyújtani a jelentkezéseket, azonban a jelenleg ismert foglalások alapján 

minden nap késlekedés a helyhiány miatti lemaradást eredményezheti. Éppen ezért 2024. december 12-i 

nappal határoztuk meg a jelentkezési határidőt. 

2014 óta valamennyi közösségi részvételhez az exportfejlesztésért mindenkor felelős kormányzati háttérin-

tézménytől (legutóbb a HEPA-tól) támogatást kaptunk.  

A támogatás elnyerésére ez alkalommal is kísérletet teszünk, de garantálni sajnos nem tudjuk. Ezért első 

lépésben saját finanszírozásban való megjelenést kell tervezzünk. A költségek megítéléséhez költségtervet 

készítettünk, amelynek egyes elemei pontosan kalkulálhatók (helydíj, kötelező díjak), más elemei azonban 

csak előzetes egyeztetésen nyugvó becslésen alapulnak (építési, üzemeltetési költségek). 

Financiális oldalról, a helydíjak és egyéb kötelező költségek számlája várhatóan 2025 őszén lesznek esedéke-

sek, az építés költségei 2026 tavaszán, a szolgáltatási díjak elszámolására pedig a kiállítást követően kerül sor.  

Minden további részletkérdést illetően állunk az érdeklődők rendelkezésére. 
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Felhívás a Fachpack közösségi magyar standon való részvételre 

A csomagolási szakkiállítás sikertörténete 1979-ben kezdődött a nürnbergi kiállítási központban, amikor első 

alkalommal 80 kiállítóval nyílt meg és körülbelül 2000 látogatót vonzott. 2024-ben már több mint 37000 

szakmai látogató gyűjtött információt 1455 kiállítótól. 

A FACHPACK immár bekerült a szakma kiállítási naptárba, mint a csomagolóipar egyik vezető, évenként je-

lentkező (kivéve az Interpack évét) európai kiállítása. 

A CSAOSZ szervezésében 2019-ben már sikerült közösségi standot létesíteni a Fachpack-on, nyolc résztvevő-

vel. Az elmúlt években nem az érdeklődés, vagy a szervezői akarat hiánya, hanem a járványhelyzet miatti 

bizonytalanságok okozták a közösségi megjelenés elmaradását. 

Az idei kiállítás zárultával több kollégától is kaptunk érdeklődést a 2025. évi közösségi részvétel lehetősége 

felől, amire jelen felhívásunkkal örömmel reagálunk. 

A soron következő Fachpack 2025. szeptember 23-án (kedden) nyit és 25-én (csütörtökön) zárja kapuit, a 

nyitvatartási idő 9:00-18: óra között (csütörtökön 17:00). 

Várhatóan a 15 pavilon jövőre is megtelik, a számunkra elsődlegesen érdekes csomagolóanyagok, csomago-

lóanyag-feldolgozás szakterület a tervek szerint 6+ csarnokot fog kapni, ami a szakterület kiállításban elfoglalt 

jelentőségét jól érzékelteti. 
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A CSAOSZ által koordinálandó közösségi magyar stand a társkiállítók közös finanszírozásában valósul meg, a 

társkiállítók a kiállítási területen és egyben a felmerülő költségeken egyenlő arányban osztoznak, ehhez ha-

marosan egy költségtervet is készítünk.  

A helyfoglalás miatt célszerű lenne még 2024 decemberében döntést hozni a részvételről, amelyhez legalább 

négy partner szükséges. 

Új tagvállalataink 

2024. október-november folyamán Szövetségünkhöz csatlakozott a 

− Gelbert Eco Print Kft. és 

− a Stancforma Kft. 

Rekordszámú nevezés a WorldStar 2025 világversenyen 

A 2024. novemberében zárult WorldStar 2025 csomagolási világver-

senyre minden eddiginél több, 550 nevezés érkezett, köztük 16 magyar 

pályázat. 

Köszönjük a hazai rekordnak számító nevezéseket és várjuk a kedvező 

fejleményeket.  

 

CSAOSZ őszi szakmai konferencia 

A CSAOSZ 2024. november 5-én megtartotta éves szakmai konferenciáját, ezúttal 

kizárólag személyesen lehetett részt venni az eseményen. 

Örvendetesen magas számú résztvevőt üdvözölhettünk a budaörsi Holiday Inn hotel 

konferenciaközpontjában. A létszám a regisztrált résztvevőkkel és a konferencia elő-

adóival együtt 150 felett alakult, amit a szervezők nagyon köszönnek. 

Konferenciánk bevezető három előadással kezdődött, amelyek általános érdeklődésre számot tartó témákat 

dolgoztak fel.  

Elsőként Dr. Nagy Márta helyettes államtitkár előadását hallhattuk, Hulladékgazdálkodás a fenntarthatóság 

érdekében címmel. Ezt követte Arató Gábor, a Manupackaging Magyarország Kft. ügyvezető igazgatójának 

előadása, amely a vállalati vezetők szemszögéből elemezte a fenntarthatóság témakörét. A plenáris rész 

utolsó prezentációja mindenkire sokkoló hatású volt. Stumpf-Bíró Balázs összeomláskutató mélyen elgondol-

kodtató előadása után jól jött a rövid szünet. 

A bevezető előadások után az egyik szekció Viszkei György CSAOSZ társelnök vezetésével „szokásos módon” 

a jogszabályi környezettel foglalkozott. Meghívott előadónk volt – többek között – Dávid Viktória a Pest vár-

megyei Kormányhivatal osztályvezetője, Dr. Kovács Zoltán EUTR 

szakértő, Lomniczi Gergely vezető tanácsadó a Pannon Örökerdő 

Kft.-től és Tánczos Zoltán a NAV Központi Hivatalának főosztályve-

zető-helyettese. 

A másik szekció Kétszeri Dávidnak, a GS1 Magyarország vezérigazga-

tójának vezetésével a szakmai újdonságokra koncentrált. Hallhat-

tunk előadást GS1 szabványok EUDR megfelelést támogató haszná-

latáról, megismerhettük a világ első fújós dezodor újratöltő 
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automatáját, bepillantást kaptunk a tesa fenntarthatóbb csomagolási megoldásaiba és az EPAL raklapok kor-

szerűvé tételébe. 

Köszönjük a résztvevők érdeklődését, hasonló ismeretterjesztő, tájékoztató programokat a jövőben is terve-

zünk tartani.  

HUNGAROPACK 2024 Ünnepélyes díjátadó 

A HUNGAROPACK 2024 Magyar Csomagolási Verseny ünnepélyes díjátadóját 2024. november 5-én Budaör-

sön, a Holiday Inn hotelben tartottuk a CSAOSZ Konferencia záró eseményeként.  

A Csomagolási és Anyagmozgatási Országos Szövetség (CSAOSZ) 2024-ban 41. alkalommal hirdette meg a 

HUNGAROPACK Magyar Csomagolási Versenyt. A 2024. évi versenyre 32 vállalattól 55 nevezés érkezett, ezek 

közül 42 a fogyasztói és gyűjtő-, 13 pedig a szállítási csomagolás kategóriába tartozott. A nevező cégek között 

rendszeres pályázó 22, visszatérő 3 és először pályázó 7 vállalat volt. 

A Bírálóbizottság 2024. szeptember 11.-én tartotta ülését, amelyen a pályázatokat egyenként megismerve, 

pontozással hozta meg döntését, ítélte oda a HUNGAROPACK díjakat, HUNGAROPACK szakdíjakat, az elis-

merő okleveleket és a különdíjakat. 

Az elmúlt évi verseny díjazottjai közül többen indultak a WorldStar csomagolási világversenyen és öt vállalat 

összesen hat díjat nyert, amivel 134-re emelkedett az 1997 és 2024 között elért elismerések száma. 

A díjazottak felsorolása, fotóinak bemutatása a CSAOSZ honlapján megtekinthető, és a Magyar Csomagolási 

Évkönyv 2024-2025. évi számában is megtalálható. 
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Elhunyt Dr. Madai Gyula, a CSAOSZ életműdíjasa 

Tisztelt Tagjaink, Kedves Kollégák! 

Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy Dr. Madai Gyula élet-

ének 79. évében, 2024. október 20-án, egy gyilkos kórral ví-

vott hősies küzdelme után örökre megpihent. 

Végakaratának megfelelően szűk családi körben búcsúz-

tatják. 

Emlékére a gyertyaláng. hu oldalán lehet gyertyát gyúj-

tani: https://gyertyalang.hu/szemely/159996 

Dr. Madai Gyula okleveles vegyészmérnöki diplomáját 

1970-ben kapta meg a Budapesti Műszaki Egyetemen, ettől 

az évtől kezdve a PNYME papíripari szakosztályának tagja. 

A Papíripari Vállalat Csomagolóanyag-gyárban 1966-tól 

társadalmi ösztöndíjasként, 1970- től mérnökként, 1972-től 

főmérnökként, 1984- től pedig igazgatóként dolgozott. 

A különböző hajlékony hordozóanyagok felületkezelésének elmélete és gyakorlata témában 1982-ben kapott 

műszaki doktori címet. 

1992-ben a Papíripari Vállalat központjába került termékigazgatónak, és e feladatköre mellett a PV Kutató-

intézet igazgatói feladatait is ellátta. 

A 2014. év eleji nyugdíjba vonulása óta főként a magyar kis- és középvállalkozásokat a csomagolószerek élel-

miszer-biztonsági kérdéseiben segíti tanácsadóként. Rendszeres előadója a csomagolással foglalkozó rendez-

vényeknek, köztük a CSAOSZ és PNYME konferenciáknak. Aktivitását és szakmaszeretetét jól példázza, hogy 

2024. május 9-én az Óbudai Egyetem CS+P szakmai napjának egyik előadója volt. 

2018.-ban munkásságának elismeréseként a CSAOSZ “A Szakmáért” életműdíjjal tűntette ki. 

Szakmai közéleti munkájában hosszú ideig a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesületet főtitkárhelyettese, 

majd főtitkára, később az Ellenőrző Bizottság tagja volt.  

Emléked megőrizzük! 

Elhunyt id. Ugrin András, a CSAOSZ Csomagolóipar haladásáért díjasa  

Megrendülve adjuk hírül, hogy Ugrin András 2024. 10. 

01.-én, 74 éves korában elhunyt.  

A hazai hajlékony falú csomagolószer-gyártás egyik közis-

mert alapító tagja volt. 

Nevéhez fűződik a rendszerváltás idején alapított Ugrin-

Pack Kft., amely hajlékony falú csomagolószerek nyomta-

tására, konfekcionálására szakosodott. Társasága igazi 

családi vállalkozás, ma már három gyermeke irányítja. 

Ugrin András ötlete alapján alakult meg az Omnipack Első 

Csomagolástechnikai Klaszter, amely napjainkban is mű-

ködő és elismert akkreditált minősítésű, jelentős külföldi 

kapcsolatokkal rendelkező szervezet. 

https://gyertyalang.hu/szemely/159996
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Elhivatottan dolgozott a szakmai középfokú oktatás kialakításáért, amely a hajlékonyfalú csomagolóanyagok 

gyártására összpontosít. Az ő rendkívül kitartó és aktív munkájának is köszönhető, hogy Magyarországon 

2020-ban megindulhatott a csomagolástechnika középfokú oktatása. 

Ars poétikája: nem az a boldog ember, aki azt csinálja, amit szeret, hanem az, aki szereti, amit csinál. 

Szakmai munkássága elismeréseképp 2021-ben a Csomagolási és Anyagmozgatási Országos Szövetség „A cso-

magolóipar haladásáért” díjjal tüntette ki. 

Nyugodjon békében! 

PPD Expo – 2025 október 

 

 

A Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesülettel (PNYME) együttműködve örömmel jelentjük be, hogy  

a PPDexpo 2025. Nyomda- és csomagolástechnikai szakkiállítás kiállítói regisztrációja már elérhető!   

A már tradicionálisnak számító szakkiállítás 2025. október 7-9-ig ismét változatos és vonzó programokkal – 

köztük CSAOSZ eseményekkel –, díjátadó ünnepségekkel, értékes előadókkal és hangos kampánnyal gondos-

kodik majd róla, hogy a szakma színe-java részt vegyen az ipar legnagyobb hazai seregszemléjén. 

Törekvésünk, hogy a PPDexpo 2025-ben már regionálisan is ismerté és vonzóvá váljon a nyomda- és csoma-

golóipari szereplők körében, így kiállítói és látogatói akvirálásunk a környező országok területére is kiterjed 

majd. 

A hagyományoknak megfelelően a PPDexpo társkiállítója 2025-ben ismét a SignExpo lesz. 

A kiállítói jelentkezéssel kapcsolatos minden aktuális információ megtalálható az esemény megújult honlap-

ján: https://www.ppdexpo.hu/kiallitoi-informaciok/ 

A Szervezők kérik, hogy a rendezvénnyel kapcsolatban minden írásos kommunikációt a titkarsag@pnyme.hu 

e-mail címünkre küldjenek (beleértve a jelentkezési dokumentumok megküldését is). 

Bízunk benne, hogy ismét kiállítóink között köszönthetjük 2025-ben! 

Kérdés esetén további információval Tóth Gábor ügyvezető igazgató tud szolgálni. 

Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület 

Nyomda- és Papíripari Szövetség 

web: www.pnyme.hu 

mail: toth@pnyme.hu 

tel: +36-30-927-8317 

 

https://www.ppdexpo.hu/kiallitoi-informaciok/
mailto:titkarsag@pnyme.hu
http://www.pnyme.hu/
mailto:toth@pnyme.hu
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Az MGYOSZ igényfelmérése az ECOMONDO kiállításon való részvételhez 

 

 

A HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség 2025-ben közösségi standot tervez állítani a 2025. november 9-

15. között Riminiben megrendezésre kerülő ECOMONDO kiállításon, ezért szeretné felmérni a vállalkozások 

részvételi igényét. 

Az igényfelmérés célja, hogy a kellő számú céges érdeklődővel megerősítsük az ECOMONDO kiállítás helyét 

a HEPA 2025-ös kiállítási tervében. 

Az Ecomondo a zöld és körforgásos gazdaság kiemelkedő eseménye. Ez az a találkozóhely, ahol az ipari sze-

replők, döntéshozók, hatóságok, kutatóintézetek és intézmények gyűlnek össze, hogy meghatározzák az 

Európai Unió környezetpolitikai stratégiáinak kulcsfontosságú elemeit. 

Rendszerezett formában tárja fel és mutatja be az EU környezetpolitikájának fejlesztési stratégiáit meghatá-

rozó kulcselemeket.  

Az Ecomondo Európa és a mediterrán térség nemzetközi szinten meghatározó eseménye a zöld és körforgá-

sos gazdaság technológiái, szolgáltatásai és ipari megoldásai terén. 

Amennyiben a kiállítás felkeltette az érdeklődését, kérjük, hogy segítse munkánkat és töltse ki az alábbi kér-

dőívet legkésőbb november 30-ig. 

IGÉNYFELMÉRÉS 

 

MGYOSZ/BusinessHungary 

Confederation of Hungarian Employers and Industrialists 

Telefon: 0036 1 474 2041 

Fax: 0036 1 474 2063 

Email: wimmer@mgyosz.hu 

 

 

  

https://barinfo.questionpro.com/a/TakeSurvey?tt=5yVZOwPMXfQECHrPeIW9eQ%3D%3D
mailto:wimmer@mgyosz.hu


14 
 

ELAU gyártósorokkal dolgozik? Korszerűsítse PacDrive3 mozgásvezérlőre! 

 

 

Ismerje meg a PacDrive 3 mozgásvezérlő előnyeit az ELAU szervótechnológiával felszerelt gyártósorokhoz 

képest. Az üzembiztosság elérése és az energiahatékonyság növelése érdekében válassza ön is a PacDrive 3 

mozgásvezérlőt. Előzze meg a váratlan leállásokat, kérje most ingyenes felmérésünket a promóció ideje alatt.  

A PacDrive 3 előnyei: 

• Egyszerű modernizáció, gyors installáció 

• 1-az-1-ben kiváltás az eredeti gyártó legújabb termékével 

• Maximalizálható termelékenység 

• Üzembiztos működés 

• Skálázhatóság és csatlakoztathatóság 

• Teljes körű megoldás és helyi támogatás 

 

Miben segítenek szakembereink?  

 

• Ingyenes felmérésben és kedvezményes diagnosztikai képzéssel 

• Az új PacDrive 3 rendszer és alkalmazás méretezésben, telepítésében 

• Folyamatos PacDrive 3 alkatrészellátást biztosítanak 

• Szervíztámogatásban 

• Szoftverfrissítések biztosításában 
 

Érdekli az ingyenes felmérés? Küldje el adatait és felvesszük önnel a kapcsolatot!  

Érdekel!  

https://www.se.com/hu/hu/work/campaign/local/pacdrive3.jsp?utm_source=csaosz&utm_medium=newsletter&utm_campaign=elau_kampany
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https://www.se.com/hu/hu/work/campaign/local/pacdrive3.jsp?utm_source=csaosz&utm_me-

dium=newsletter&utm_campaign=elau_kampany 

 

https://www.se.com/hu/hu/work/campaign/local/pacdrive3.jsp?utm_source=csaosz&utm_medium=newsletter&utm_campaign=elau_kampany
https://www.se.com/hu/hu/work/campaign/local/pacdrive3.jsp?utm_source=csaosz&utm_medium=newsletter&utm_campaign=elau_kampany

